## 青森県立郷土館ツイッター運用ポリシー

# 1 青森県立郷土館のツイッターアカウント情報

青森県立郷土館のツイッターアカウント(以下「本アカウント」と言います。)は、次のとおりとします。

アカウント:@aomori\_kyodokan 名称:青森県立郷土館(ツイッター担当)

#### 2 URL

本アカウントの URL は次のとおりです。

URL: https://twitter.com/aomori\_kyodokan/

# 3 運用部署

本アカウントを運用する者は、青森県立郷土館とします。

#### 4 使用目的

本アカウントは、青森県立郷土館のさまざまな事業・活動、および青森県立郷土館に関係する他のウェブページの情報を発信し、それらの利用促進を図ることを目的とします。

## 5 ツイートの内容

本アカウントは、下記の連絡・広報事項に関するツイートを行います。

- (1) 青森県立郷土館の特別展・企画展のほか、様々な展示に関する情報
- (2) 青森県立郷土館で行われるイベント情報
- (3) 青森県立郷土館に関連する他のウェブページ記事等の紹介
- (4)その他、青森県立郷土館に関する情報

## 6 運用時間

本アカウントによるツイートは、原則として年末年始を除く午前8時30分から午後6時15分の間に不定期に行うものとします。ただし、必要に応じて当該時間外にツイートする場合があります。

# 7 ご意見・ご質問への対応

本アカウントへのリプライ(返信)やダイレクトメッセージについては、原則として 対応いたしません。ご意見・ご質問等は、青森県立郷土館の関連ウェブページに掲載し ているメールアドレス宛にお寄せ頂くか、各ウェブページの『メール』『お問い合わせ』のメニュー等をご利用下さい。

# 8 注意事項

本アカウントに対して、以下のような内容のリプライ、非公式リツイート、引用リツイート等はご遠慮下さい。そのような行為があった場合、当方は必要に応じ、それを行ったアカウントをブロックし、ツイッター運営当局に通報することがあります。

- (1)公序良俗に反する内容
- (2) 違法、または反社会的な内容
- (3)政治活動、選挙運動、宗教活動またはこれらに類似する内容
- (4)青森県立郷土館又は第三者を誹謗、中傷し、名誉及び信用を傷つける内容
- (5)商品、店舗、会社の宣伝などの商業目的の内容

## 9 知的財産権

本アカウントによって掲載された文章、画像等の知的財産権は、青森県立郷土館または正当な権利を有する者に帰属します。

## 10 免責事項

- (1)青森県立郷土館は、本アカウントについて、内容の正確性、運用等におけるセキュリティの確保等には細心の注意を払いますが、当ページの掲載内容の正確性、 完全性、有用性について完全に保障するものではありません。
- (2)青森県立郷土館は、本アカウントが発信したツイートを利用することで生じた 直接・間接的な損失については責任を負いません。
- (3) 青森県立郷土館は、この運用ポリシーを予告なく変更する場合があります。